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1. Renta sktada sie z 20 réwnych miesiecznych rat ptatnych z gory. Roczna nominalna stopa procentowa z kapitalizacja
miesieczna wynosi 6%. Jaka powinna byé wysokosé raty, aby warto$é¢ koncowa renty wyniosta 10 tys. zt?

2. Renty X oraz Y skladaja sie z nastepujacych platnosci:

koniec roku Renta X Renta Y

1-10 1 K
11-20 2 0
21-30 1 K
. . . s . . . .. P 10 _ 1
8216 re}r;ty majg jednakows wartos¢ poczatkowa przy rocznej efektywnej stopie procentowej ¢ takiej, ze v=° = 3.
icz K.

3. Na rachunku oprocentowanym 6% w stosunku rocznym znajdowala na poczatku si¢ kwota 30000 zt. Po upltywie
roku zaczeto pobiera¢ z konta corocznie 2000 zt. Na ile lat starczy pieniedzy zgromadzonych na rachunku? Jaka
bedzie wysoko$¢ ostatniej wyptaty?

4. 2 pkt. Rozwazmy rente prosta o n platnosciach z dotu, w ktorej pierwsza rata wynosi R, a kazda nastepna rata
jest o @ wieksza niz poprzednia. Niech i oznacza stala okresows stope procentowa. Udowodnié, ze jej wartosé
poczatkowa wynosi

PV = Ram+QM

oraz jej wartos¢ koncowa wynosi
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uwaga:
e za kazde zadanie, oprécz 4, mozna otrzymaé¢ maksymalnie 1 punkt;
e przewidziana jest punktacja: 0,% lub 1pkt;
e zadania nalezy rozwiazywa¢ w podzespotach dwuosobowych;

termin oddania pracy domowej: 25 kwietnia 2014;



